
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA MALI BUKOVEC 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

 
Mali Bukovec, 17. listopada 2014. god. 

 

 
Na temelju članka 33. Statuta Općine Mali Bukovec („Službeni vjesnik Varaždinske 

županije“ br. 18/13) predsjednik Općinskog vijeća općine Mali Bukovec saziva 12. sjednicu 

Općinskog vijeća općine Mali Bukovec, dana 21.10.2014. godine (utorak), s početkom u 

19:00 sati. 

 
Za sjednicu predlažem slijedeći: 

 
 

D N E V N I  R E D: 

 
1. Utvrđivanje Dnevnog reda. 

2. Verifikacija zapisnika sa 11. sjednice. 

3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti 

na području Općine Mali Bukovec. 

4. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada na području Općine Mali Bukovec. 

5. Odluka o suradnji na provedbi mjera gospodarenja otpadom s Općinom 

Velika Trnovitica. 

6. Ostala pitanja. 
 

 
 

Predsjednik Općinskog vijeća           

Općine Mali Bukovec 

                          Zlatko Golec 

 
 

 

Molimo Vas da se odazovete pozivu. 
 

U slučaju nemogućnosti dolaska, molimo Vas da obavezno to javite na broj telefona: 

098/183-4005. 

 

 
 

Dostaviti: 

1. Vijećnicima Općinskog vijeća Općine Mali Bukovec od 1-11, 

2. Načelniku i zamjeniku načelnika Općine Mali Bukovec, 

3. Javnost – putem interneta, 

4. Mediji – Radio Ludbreg 

Arhiv 



  
 REPUBLIKA HRVATSKA 

 VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA MALI BUKOVEC 

 OPĆINSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 021-01/13-01/01 

URBROJ: 2186/020-01-13-11 

Mali Bukovec, 16. 9. 2014. god.  
 

 

Z A P I S N I K 
 

11. sjednice Općinskog vijeća Općine Mali Bukovec održane dana 16. rujna 2014. godine u 

vijećnici Općine Mali Bukovec u Malom Bukovcu 

 

Početak sjednice: 19:30 sati.  

 

Prisutni vijećnici: Zlatko Golec, Nenad Ciler, Zlatko Pečenec, Krešimir Balija, Ivan Mužic, Franjo 

Zember, Zvonko Zadravec, Božidar Halapija 

Odsutni vijećnici: Dejan Friščić, Marija Marković Repić, Nenad Jeren 

Ostali prisutni: načelnik Darko Marković, zamjenik načelnika Slađan Mustač 

Predsjedatelj: predsjednik Općinskog vijeća Općine Mali Bukovec Zlatko Golec 

Zapisničar: Slađan Mustač 

 

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Zlatko Golec pozdravlja sve prisutne vijećnike, 

načelnika Općine i zamjenika načelnika.  Konstatira da je postignut kvorum, odnosno da sjednici 

prisustvuje osam (8) od ukupno jedanaest (11) vijećnika. Na temelju članka 33. Statuta Općine Mali 

Bukovec predsjedatelj otvara 11. sjednicu Općinskog vijeća općine Mali Bukovec čitajući predloženi 

dnevni red:   

 

 

D N E V N I  R E D: 

 

1. Utvrđivanje Dnevnog reda. 

2. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice. 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna općine Mali Bukovec za 2014.  

    godinu i Polugodišnji izvještaj o radu načelnika Općine Mali Bukovec. 

4. Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s  

    napuštenim i izgubljenim životinjama. 

5. Odluka o socijalnoj skrbi na području općine Mali Bukovec. 

6. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisima djece i kriterijima za  

    obračun sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića u Malom Bukovcu. 

7. Razmatranje zamolbe za oslobađanje od naplate komunalnog doprinosa. 

8. Sklapanje ugovora o najmu deponije u Novom Selu Podravskom. 

9. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o izvođenju radova. 

10. Ostala pitanja. 

 

 

Točka 1. 

Utvrđivanje dnevnog reda: 

Predsjedavatelj predlaže dnevni red. Za nadopunu dnevnog reda javlja se gospodin Halapija. 

Predlaže točku Plan izgradnje odvodnog kanala od oborinskih i zaobalnih voda u Novom Selu 

Podravskom.  



Budući da više nije bilo prijedloga, stavlja na glasovanje predloženu točku. Konstatira se da 

Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno (svih 8 vijećnika) usvaja točku Plan izgradnje 

odvodnog kanala od oborinskih i zaobalnih voda u Novom Selu Podravskom. 

Nakon predložene nove točke dnevni red je od 1. do 9. točke nepromijenjen, točka 10. je Plan 

izgradnje odvodnog kanala od oborinskih i zaobalnih voda u Novom Selu Podravskom, a točka 11. 

Ostala pitanja.  

Predsjedavatelj stavlja na glasovanje novi izmijenjeni dnevni red. Konstatira se da Općinsko 

vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno sa 8 glasova „za“ prihvaća novi izmijenjeni dnevni red za 

11. sjednicu kako je navedeno. 

 

Točka 2. 

Verifikacija zapisnika s 10. sjednice: 

 Konstatira se da Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno sa 8 glasova „za“ usvaja 

zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Mali Bukovec u obliku u kojem je on priložen 

materijalima za ovu sjednicu. 

 

Točka 3. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna općine Mali Bukovec za 2014. godinu i 

Polugodišnji izvještaj o radu načelnika Općine Mali Bukovec: 

 Predsjedavatelj obrazlaže da je polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna financijski 

dokument koji su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti temeljem Zakona o proračunu, a 

sukladno Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna kojeg propisuje 

Ministarstvo financija RH.           

 Ističe da su u izvješću vidljivi prihodi proračuna koji su ostvareni u iznosu od 18,16% od 

planiranih, a što je za 3,61% više nego u istom razdoblju prethodne godine. Najznačajniji izvorni 

prihodi proračuna su prihodi od poreza (skupina 61) koji su ostvareni u iznosu od 43,66%. Povrati 

poreza na dohodak po godišnjoj prijavi do sada su ostvareni u iznosu od 70,05%.  Iz izvješća posebno 

ističe planirane kapitalne pomoći iz proračuna te iz sredstava fondova Europske unije (skupina 63) 

koje se za sada gotovo i nisu ostvarile, osim sredstava od Ministarstva gospodarstva RH u iznosu od 

100.502 kn za sufinanciranje projekta povećanja energetske učinkovitosti zgrade Općine.  

Financijski rashodi (skupina 34) ostvareni su samo u iznosu od 10,97%, a odnose se 

isključivo na troškove platnog prometa i poslova naplate porezne uprave.  

Načelnik Općine daje u pisanom obliku presjek rada od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. godine 

vezan uz izvršenje poslova koji se odnose na komunalnu problematiku, poljoprivredu, sport i kulturu, 

vatrogastvo, promet i prometnu infrastrukturu, gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje, 

obrazovanje i socijalnu problematiku. Objasnio je da zbog pomanjkanja sredstava na državnoj razini i 

zbog kašnjenja s rokovima za početak javnih radova, općina nije imala potrebu za zapošljavanjem. 

Umjesto toga započelo je s radovima pet korisnika zajamčene minimalne naknade koji će poslove 

šišanja trave i uređivanja izvršavati do 30. rujna 2014. godine. Načelnik naglašava da je Jedinstveni 

upravni odjel u tom razdoblju najviše poslova imao vezano uz legalizaciju.  

Gospodin Balija pita zašto nisu sela Županec i Novo Selo Podravsko do sada donijeli plan 

zbrinjavanja otpadnih voda. 

Načelnik odgovara da je bio zajedno sa zamjenikom na prvoj sjednici mjesnih odbora na 

kojima je trebalo donijeti plan rada i kasnije dostaviti taj plan općini, međutim, iz Županca nisu do 

sada ništa dogovorili, a u Novom Selu Podravskom je na razmatranju.   

Pred vijećnicima je prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna općine Mali 

Bukovec za 2014. godinu i Polugodišnji izvještaj o radu načelnika Općine Mali Bukovec koji se daju 

na usvajanje.  

Konstatira se da Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova „za“ prihvaća Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna općine Mali Bukovec za 2014. godinu i Polugodišnji izvještaj o radu 

načelnika Općine Mali Bukovec, kao što je navedeno u materijalima.  

 

 

 

 

 



 

 

Točka 4.  

Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i 

izgubljenim životinjama: 

 Obveza jedinica lokalne samouprave prema Zakonom o zaštiti životinja da vlastitim 

odlukama utvrde uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, 

uvjete i način držanja vezanih pasa te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama. 

 Budući da do sad Općina Mali Bukovec nije imala takvu odluku nego je dio problematike 

kućnih ljubimaca bio riješen Odlukom o komunalnom redu, a obzirom na povećanje broja 

inspekcijskih nadzora u jedinicama lokalne samouprave u svim područjima pa tako i u području 

zbrinjavanja i postupanja sa životinjama, sastavljen je prijedlog odluke kojom bi se reguliralo 

navedeno područje, a ujedno i ispunila zakonska obveza Općine. 

 Dodatan razlog za donošenje takve odluke je povećavanje broja pasa lutalica, osobito u 

vrijeme cijepljenja zbog čega Proračun Općine Mali Bukovec trpi dodatno opterećenje. 

 Predsjedavatelj posebno naglašava članke prema kojima će se novčanom kaznom kazniti 

prekršitelji.   

 U raspravu se uključio gospodin Pečenec koji pita tko će biti zadužen za te poslove. 

Predsjedavatelj izvještava da to treba biti komunalni redar kojeg ćemo morati zaposliti u skoro 

vrijeme. 

Gospodin Zember izražava sumnju u realizaciju istoga jer je to prezahtjevan posao.  

Načelnik Općine dodatno obrazlaže da je to preduvjet za daljnje funkcioniranje. 

Gospodin Balija pozdravlja ovu odluku i smatra da ju je potrebno donijeti što prije. 

Konstatira se da Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno sa 8 glasova „za“ usvaja 

Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim 

životinjama kao što je navedeno u materijalima. 

 

Točka 5. 

Odluka o socijalnoj skrbi na području općine Mali Bukovec: 

 Na području naše općine povećan je broj socijalno ugroženih mještana. Neki od njih su 

korisnici zajamčene minimalne naknade koju im je priznao Centar za socijalnu skrb te je njima 

Općina Mali Bukovec dužna iz svojih sredstava financirati dio troškova stanovanja. Ostalim socijalno 

ugroženim mještanima koji nisu korisnici zajamčene minimalne naknade iz različitih razloga takvo 

pravo temeljem Zakona o socijalnoj skrbi nije zajamčeno stoga jedinice lokalne samouprave njima 

troškove stanovanja mogu ali nisu dužne podmirivati. 

 O visini troškova stanovanja koje korisnicima priznaju jedinice lokalne samouprave odlučuju 

samostalno, a Zakonom o socijalnoj skrbi je propisano da se taj iznos odobrava do polovice iznosa 

osnovice za izračun zajamčene minimalne naknade s time da se taj iznos u iznimnim situacijama 

može i prekoračiti. Zbog toga je potrebno utvrditi fiksne iznose troškova stanovanja koji će se 

podnositeljima zahtjeva koji ispunjavaju zakonske uvjete priznati rješenjem.  

 Općinsko vijeće povodom božićnih blagdana redovitim i nezaposlenim izvanrednim 

studentima te roditeljima novorođene djece priznaje pravo na jednokratnu novčanu pomoć stoga se 

predlaže da se u Odluku o socijalnoj skrbi uvrste i ove novčane pomoći, ali bez utvrđenog iznosa 

zbog neizvjesnosti o proračunskim mogućnostima uslijed stalnih novih obveza koje središnja vlast 

bez financijskog pokrića nameće jedinicama lokalne samouprave. 

 Nakon ovog kratkog uvoda u ovu problematiku, predsjedatelj predlaže vijećnicima da se 

uključe u raspravu kako bi svojim prijedlozima poboljšali prijedlog odluke iz materijala koje su 

dobili za sjednicu. 

U raspravu se uključio gospodin Ciler koji smatra da su predloženi granični iznosi potrebni za 

podmirenje preveliki i naša općina s malim Proračunom kakav ima to neće moći financijski izdržati 

te ćemo tu odluku uskoro morati mijenjati. 

Nakon temeljite rasprave u kojoj su sudjelovali načelnik i svi vijećnici, predsjedatelj predlaže 

prolongiranje Odluke. 

 

 

 



 

 

Konstatira se da Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno sa 8 glasova „za“ usvaja 

prolongiranje Odluke o socijalnoj skrbi na području općine Mali Bukovec za jednu od idućih 

sjednica, a Jedinstveni upravni odjel se zadužuje da ispita ili procijeni broj potencijalnih korisnika i 

iznose koje bi Općina morala osigurati, usporedi s ostalim sličnim općinama u okruženju te prijedlog 

ove Odluke prilagodi stvarnim mogućnostima Općine.   

 

Točka 6. 

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisima djece i kriterijima za obračun 

sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića u Malom Bukovcu: 

 Na 9. sjednici Općinskog vijeća razmotren je i usvojen prijedlog Pravilnika o izmjenama i 

dopunama Pravilnika o upisima djece i kriterijima za obračun sudjelovanja roditelja u cijeni 

programa Dječjeg vrtića u Malom Bukovcu zbog izmjena i dopuna Zakona o predškolskom odgoju i 

naobrazbi. Pravilnik je usvojen u periodu između upisa djece u dječji vrtić te sklapanja ugovora 

između roditelja i Općine Mali Bukovec. 

 Nakon sklapanja navedenih ugovora pojavile su se određene nejasnoće i nesuglasice, stoga je 

potrebno razmotriti nove izmjene i dopune istih u obliku koji je predložen u materijalima za 11. 

sjednicu. 

 Načelnik Općine daje dodatna pojašnjenja te predlaže da se stavak 1. članka 5. prijedloga 

Pravilnika mijenja i glasi: 

“Po objavi ovog Pravilnika izradit će se pročišćeni tekst Pravilnika o upisima djece i kriterijima za 

obračun sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića u Malom Bukovcu te objaviti na 

službenim stranicama Općine Mali Bukovec.“ 

Konstatira se da Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec jednoglasno sa 8 glasova „za“ usvaja 

novi Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisima djece i kriterijima za obračun 

sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića u Malom Bukovcu, u obliku u kojem je 

predložen za ovu sjednicu te uz izmjenu predloženu od strane Općinskog načelnika. 

 

Točka 7. 

Razmatranje zamolbe za oslobađanje od naplate komunalnog doprinosa: 

 Dana 25. kolovoza 2014. godine Jedinstveni upravni odjel zaprimio je po službenoj dužnosti 

zahtjev za obračun i naplatu komunalnog doprinosa za izgrađenu manje zahtjevnu zgradu stambene 

namjene ukupnog obujma 467,45 m³ u vlasništvu Antuna Sove, Županec 1, a koji bi iznosio 3.552,62 

kn. Obveznik g. Antun Sova je podnio zahtjev za oslobađanje komunalnog doprinosa 2. rujna 2014. 

godine. 

 U raspravu se uključio vijećnik Halapija koji smatra da moramo biti jednoobrazni u donošenju 

takvih odluka te da sve moramo osloboditi jednako. 

 Načelnik Općine pojašnjava da su se neke općine u potpunosti odrekle komunalnog doprinosa 

ili ga svele na jednu kunu, za stambene objekte. Pojašnjava da za djelomično ili potpuno oslobađanje 

plaćanja komunalnog doprinosa u ovom slučaju postoji jer je g. Antun Sova otkupio zakorovljenu 

privatnu parcelu zaraslu u višegodišnje raslinje i drveće, na kojoj je bilo i djelomično građevinskog 

otpada te ju potpuno uredio i na njezinom dijelu rekonstruirao i obnovio nerazvrstanu cestu – poljski 

put. 

 Nakon rasprave predsjedavatelj daje na glasovanje da se podnositelja zamolbe djelomično 

oslobodi, u dijelu doprinosa koji se koristi za investicije u nerazvrstane ceste. 

Konstatira se da Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec sa sedam (7) glasova za i jednim (1) 

protiv donosi Odluku da se Antuna Sovu iz Županca 1 djelomično oslobodi od plaćanja komunalnog 

doprinosa u iznosu od 2.337,25 kuna što je dio po obračunu za nerazvrstane ceste. 

 

Točka 8. 

Sklapanje ugovora o najmu deponije u Novom Selu Podravskom: 

 Pred dvadesetak dana obratio nam se član uprave tvornice šećera VIRO d.d. koji nas je 

izvijestio da bi oni zadržali najam, ali da je cijena koju smo imali do sada ekonomski neopravdana, 

stoga su nam poslali cijene najma koje plaćaju u okolnim mjestima. Radi se o 2,00 kn/t predane 

šećerne repe + PDV. Uz to bi izvršili o svom trošku umjeravanja vage kao što navode u ponudi.  



Gospodin Halapija pita zašto Mjesni odbor nije dobio kroz ovih dvadeset godina ni kune od 

najma te smatra da bi taj novac dobrodošao Mjesnom odboru. 

Gospodin Zadravec pita gdje je taj novac. 

Predsjedavatelj mu odgovara da je u proračunu. 

Nakon kratke rasprave predsjedavatelj daje prijedlog na glasovanje. Konstatira se da je 

Općinsko vijeće sa šest (6) glasova „za“ i dva (2) „protiv“ prihvatilo ponudu Tvornice šećera VIRO 

d.d. da se deponij za šećernu repu u Novom Selu Podravskom daje u najam po 2,5 kuna po toni 

predane šećerne repe, uz obvezu godišnjeg umjeravanja vage na trošak najmoprimca. 

 

Točka 9. 

Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o izvođenju radova: 

Načelnik pojašnjava da unatoč učestalim pozivima i poslanom troškovniku do početka 

održavanja sjednice nisu pristigle službene ponude za radove u kotlovnici dječjeg vrtića, osim 

informativnih ponuda koje smo dobili prije. 

 Obzirom na hitnost postupanja prema Ministarstvu regionalnog razvoja i EU fondova, 

predsjednik Vijeća predlaže općinskim vijećnicima da ovlaste načelnika da potpiše predmetni ugovor 

nakon službenih ponuda maksimalno do određenog iznosa. 

 Nakon kratke rasprave Općinsko vijeće jednoglasno s osam (8) glasova “za“ ovlašćuje 

Općinskog načelnika da s najpovoljnijim ponuditeljem potpiše ugovor za izvođenje radova u 

kotlovnici dječjeg vrtića u Malom Bukovcu u maksimalnom iznosu do 50.000,00 kuna. 

 

Točka 10. 

Plan izgradnje odvodnog kanala od oborinskih i zaobalnih voda u Novom Selu Podravskom: 

 Predsjedavatelj daje riječ gospodinu Halapiji koji je predložio točku. Gospodin Halapija 

smatra da je potrebno iskopati čim prije kanal koji bi odvodio oborinske vode iz sela prema polju i 

šumi Križančija. Nakon obilnih voda skoro je bio poplavljen Društveni dom u Novom selu 

Podravskom kao i cijeli centar naselja zajedno s deponijom. Navodi da postoje stare mape koje 

pokazuju gdje su bili kanali te da te mape posjeduju Hrvatske vode i da je moguće doći do njih, 

unatoč nagađanjima da ih je nemoguće pronaći. 

 Načelnik informira vijećnike da su mještanima bile ponuđene vreće s pijeskom te da tu nije 

trebalo biti nikakvih problema u zaštiti društvenoga doma, ali je odaziv mještana bio vrlo slab. U 

cilju iskopa kanala naglašava da bi trebalo niveliranjem visine okolnoga zemljišta utvrditi točke 

kojima bi prolazio kanal te na temelju niveleta utvrditi koliko bi taj kanal bio dubok. Inače, općina je 

dala izraditi kompletnu geodetsku snimku tog dijela naselja Novog Sela Podravskog i u planu je 

ugovaranje izrade projekta s građevinskom dozvolom za rekonstrukciju nerazvrstane cesta zajedno s 

iskopom predmetnog kanala, no to ne može biti tako brzo napravljeno kako ukazuju potrebe. Osim 

toga, u dogovoru s Hrvatskim vodama zadužili smo se izraditi Tehničko rješenje odvodnje oborinskih 

voda iz Novog Sela Podravskog i Županca kroz šumu Križančiju do potoka Segovina, temeljem 

kojega bi oni isto uvrstili u proračun i započeli s iskopima. 

 Predsjedavatelj daje na glasovanje prijedlog da se zadužuje Jedinstveni upravni odjel općine 

zajedno s načelnikom da pribave dokumentaciju za Hrvatske vode za kopanje odvodnoga kanala od 

Novog Sela Podravskog prema Križančiji i dalje prema Segovini, a da se istovremeno niveliranjem 

terena pokuša procijeniti količine zemlje i trošak interventnog iskopa kanala do šume Križančije. 

 

Točka 11. 

Ostala pitanja:  

 Kako nije bilo ostalih pitanja, po završetku dnevnog reda 11. sjednice Općinskog vijeća, 

općinski načelnik g. Marković odgovara na vijećnička pitanja:  

 

1) Gospodin Zlatko Pečenec postavlja pitanje smiju li se izvaditi oborinske cijevi iz nasipa rijeke 

Bednje, koje zbog svoje dotrajalosti pri porastu Bednje omogućavaju dotok vode u selo? 

Načelnik odgovara: Postavljanje žabljih poklopaca je već odavno dogovoreno i naručeno, 

međutim Hidrotehnika koja je zadužena za postavljanje istih još danas nije to napravila. 

Pokušat ćemo ih ponovo kontaktirati te riješiti taj problem što prije, tako da vađenje cijevi 

neće biti potrebno. 

 



 

 

2) Gospodin Krešimir Balija postavlja pitanja: Zašto čovjek koji je živio preko sedamdeset 

godina u općini, a zadnje dvije godine živi negdje drugdje, sada mora plaćati duplu cijenu 

ukopa tj. smatra se strancem? Zašto sprovodna povorka ne ide po stazi već po zelenoj površini 

i je li ikako moguće da se izbjegne bacanje glavnog vijenaca u grobnu jamu nakon polaganja 

lijesa? 

Načelnik odgovara: Da bi se ispravio problem iznesen u prvom pitanju, potrebno je mijenjati 

Odluku o načinu i uvjetima obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja na području 

Općine Mali Bukovec. Ovo vijeće to može pa ćemo već na idućoj sjednici predložiti izmjene i 

dopune predmetne odluke, a ovo Vijeće će donijeti konačnu odluku. 

Način vođenja sprovodne povorke nije definiran u Odluci iz prethodnog odgovora, ali se 

izmjenama i dopunama to može dodati. Do sada je to funkcioniralo temeljem usmenog 

dogovora. O mogućnosti učvršćivanja vijenca o lijes kako bi se izbjeglo neprimjereno 

bacanje, upitat ćemo koncesionara radi trajnijeg rješenja. 

3) Gospodin Zvonko Zadravec postavlja pitanje zašto nije napravljen dio nasipa u dužini od 900 

metara između ušća potoka Čuklin u Bednju i mosta na ŽC2076, obzirom da zbog toga isti 

potok opetovano plavi poljoprivredne površine prema Novom Selu Podravskom i prijeti 

poplavom u samom naselju? 

Načelnik odgovara: Tražit ćemo odgovor na ovo vijećničko pitanje u pisanom obliku od 

Hrvatskih voda. 

4) Gospodin Ivan Mužic postavlja pitanje kada će biti postavljen most na nerazvrstanoj cesti 

prema odlagalištu (IPARD dionica), a koji je uzrokovao dva puta poplavu u Svetom Petru na 

samom ulazu u naselje? 

Načelnik odgovara: Cesta je zbog prošlih poplava prekopana i samo se čeka da voda oteče, a 

most ćemo odmah iza toga postaviti. 

 

Završetak sjednice: 22:40 sati. 

 

 

 Zapisničar  Predsjednik Općinskog vijeća 

 Slađan Mustač  Zlatko Golec 



  

 REPUBLIKA HRVATSKA 

 VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA MALI BUKOVEC 

 Općinsko vijeće 

 

Na temelju članka 31. Statuta Općine Mali Bukovec (''Službeni vjesnik Varaždinske 

županije'' broj 18/13) Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec na svojoj 12. sjednici u 

mandatnom razdoblju 2013.-2017., održanoj 21. listopada 2014. godine donosi 

  

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama 

Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na području 

Općine Mali Bukovec 

 

 

Članak 1. 

U Odluci o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Općine Mali Bukovec 

(„Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 25/11, 59/12 i 18/13) u članku 2. stavku 1. 

točka 2. briše se, a točke 3.,4.,5.,6.,7.,8.,9. i 10. postaju točke 2.,3.,4.,5.,6.,7.,8. i 9.  

 Stavak 3. istog članka se briše, a stavci 4.,5.,6.,7.,8.,9.,10. i 11. postaju stavci 3., 

4.,5.,6.,7.,8.,9. i 10. 

Članak 2. 

 U članku 5. stavku 1.  točka 1. se briše, a točke 2. i 3. postaju točke 1. i 2. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u “Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

 

 

KLASA: 363-02/11-01/03 

URBROJ: 2186/020-01-14-5 

Mali Bukovec, 21. listopada 2014. 

 

 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća 

 Zlatko Golec 

 

 



  

 REPUBLIKA HRVATSKA 

 VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA MALI BUKOVEC 

 Općinsko vijeće 

 

Na temelju članka 28. i 31. stavka 2. Zakona o održivom gospodarenju otpada  

(„Narodne novine“ broj 94/13) članka 31. Statuta Općine Mali Bukovec (''Službeni vjesnik 

Varaždinske županije'' broj 18/13) Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec na svojoj 12. 

sjednici u mandatnom razdoblju 2013.-2017., održanoj 21. listopada 2014. godine donosi 

  

O D L U K U 

o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada 

na području općine Mali Bukovec 

 

Članak 1. 

Trgovačkom društvu Čistoća d.o.o. Varaždin, Ognjena Price 13, OIB: 02371889218, 

dodjeljuje se obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području 

Općine Mali Bukovec. 

 

Članak 2. 

Trgovačko društvo Čistoća d.o.o.  obavljati će odvojeno prikupljanje otpadnog papira, 

metala, stakla, plastike, tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. 

   

Članak 3. 

 Područje pružanja usluga iz članka 2. ove Odluke je područje Općine Mali Bukovec 

koje obuhvaća sljedeća naselja: Mali Bukovec, Županec, Novo Selo Podravsko, Lunjkovec, 

Martinić i Sveti Petar. 

 

Članak 4. 

Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, podrazumijeva prikupljanje 

tog otpada na području utvrđenom člankom 3. ove Odluke putem spremnika od pojedinih 

korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za trajno obradu otpada.   

Na mjestu nastanka odvojeno će se prikupljati otpadni papir, plastika i staklo, dok će 

se tekstil, metali i krupni (glomazni) komunalni otpad odvoziti na zahtjev korisnika usluge 

(po pozivu). 

 

Članak 5. 

Odluku o načinu pružanja javnih usluga koje su predmet ove Odluke Općinsko vijeće 

općine Mali Bukovec donijet će u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu Uredbe koju 

donosi Vlada Republike Hrvatske, a sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom. 

 

Članak 6. 

 Ova Odluka dostavlja se Ministarstvu zaštite okoliša i prirode. 

 

 



  

 

Članak 7. 

Ova Odluka stupa na snagu 1. prosinca 2014. godine, a objavljuje se u „Službenom 

vjesniku Varaždinske županije“. 

 

KLASA: ________________ 

URBROJ: _______________ 

Mali Bukovec, 21. listopada 2014. godine 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća 

 Zlatko Golec 

 



  

 REPUBLIKA HRVATSKA 

 VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA MALI BUKOVEC 

 Općinsko vijeće 

 

Na temelju članka 12. Statuta Općine Mali Bukovec (''Službeni vjesnik Varaždinske 

županije'' broj 18/13), a vezano uz članak 23. stavak 5. Zakona o održivom gospodarenju 

otpada  („Narodne novine“ broj 94/13) Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec na svojoj 12. 

sjednici u mandatnom razdoblju 2013.-2017., održanoj 21. listopada 2014. godine donosi 

  

O D L U K U 

o suradnji na provedbi mjera gospodarenja otpadom s 

Općinom Velika Trnovitica 

 

Članak 1. 

Općina Mali Bukovec sa Općinom Velika Trnovitica uspostavlja suradnju na provedbi 

mjera gospodarenja otpadom utvrđenih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. 

 

Članak 2. 

Suradnja iz članka 1. ove Odluke uspostavlja se u dijelu koji se odnose na zbrinjavanje 

novonastalog miješanog komunalnog otpada KBO 20 03 01, a kojeg će na području Općine 

Mali Bukovec prikupiti odabrani davatelj javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada, na uređenom odlagalištu neopasnog otpada „Johovača“ kojim upravlja komunalno 

društvo Komunalac d.o.o. Garešnica, u vlasništvu Grada Garešnice te Općina Hercegovac, 

Velika Trnovitica i Berek, postupkom D1. 

   

Članak 3. 

 Daje se ovlast Općinskom načelniku da s ovlaštenim predstavnikom Općine Velika 

Trnovitica sklopi Sporazum o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

Sporazum iz članka 3. ove Odluke objavljuje se na službenoj internet stranici Općine 

Mali Bukovec. 

 

 

KLASA: ________________ 

URBROJ: _______________ 

Mali Bukovec, 21. listopada 2014. godine 

 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća 

 Zlatko Golec 

 



Općina Mali Bukovec, sa sjedištem u Malom Bukovcu, Ulica M.Pavleka Miškine 14, OIB: 

26328529354, koju zastupa Općinski načelnik, Darko Marković 

 

i 

 

Općina  Velika Trnovitica sa sjedištem Velika Trnovitica 223 A, OIB: 87993861361 (u 

daljnjem tekstu: Općina) koju  zastupa Općinski načelnik, Ivan Marković na čijem području se 

nalazi odlagalište neopasnog otpada „Johovača“,   

 

uz suglasnost Grada Garešnice kao većinskog vlasnika Komunalca d.o.o. Garešnica (Zaključak 

Gradonačelnika KLASA:_________; URBROJ:_________, od ___________2014.godine.)  

 

(u daljnjem tekstu: sporazumne strane), 

 

a sukladno odredbi članka 23. stavka 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne 

novine“ broj 94/13), u svrhu osiguranja zajedničke provedbe mjera gospodarenja otpadom   

 

sklopili su dana _________ 2014. godine 

 

 

SPORAZUM 

o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom  

 

 

UVODNE ODREDBE 

Članak 1.  

Sporazumne strane suglasno utvrđuju da je Općina Mali Bukovec dužna na svom 

području osigurati uvjete i provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom na kvalitetan, 

postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i 

gospodarenja otpadom.  

Sporazumne strane suglasno utvrđuju da je Općina Mali Bukovec, radi ispunjenja 

zakonom propisanih obveza, trgovačkom društvu „Čistoća“ d.o.o. za gospodarenje otpadom, 

čistoću, proizvodnju i usluge, sa sjedištem u Varaždinu, Ognjena Price 13, Odlukom Općinskog 

vijeća dodijelila obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na svome 

području. Trgovačko društvo „Čistoća“ d.o.o. Varaždin osnovale su dana 25.11.2013. godine 

jedinice lokalne samouprave (njih 26 s područja Varaždinske županije) u svrhu obavljanja 

različitih komunalnih djelatnosti i javnih usluga na svom području. 

Sporazumne strane suglasno utvrđuju da su Grad Garešnica te Općine Hercegovac, 

Velika Trnovitica i Berek, radi ispunjenja zakonom propisanih obveza, osnovali komunalno 

društvo Komunalac d.o.o., sa sjedištem u Garešnici, Mate Lovraka bb OIB: 27917254847 koje 

gospodari odlagalištem neopasnog otpada „Johovača“ sukladno pravovaljanoj dozvoli Upravnog 

odjela za graditeljstvo i komunalnu infrastrukturu, Odsjek za zaštitu okoliša  Bjelovarsko-

bilogorske županije  KLASA: UP/ I- 351-01/11 -01 /04 URBROJ: 2103/1-09-12-7 od 

03.02.2012. koja vrijedi do 03.02.2016.godine.  

 

PREDMET SPORAZUMA 

Članak 2.  

Sporazumne strane nesporno utvrđuju da je u trenutku potpisivanja ovog Sporazuma 

pravovaljana odredba članka 6. stavka 6. alineje 1. i članka 22. stavka 2. Pravilnika o načinima i 

uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada („Narodne 

novine“ broj 117/07, 111/11, 17/13, 62/13). 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/329667.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_09_111_2175.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_02_17_289.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_62_1249.html


Sporazumne strane su suglasne da je predmet ovog Sporazuma uspostava zajedničke 

provedbe mjera gospodarenja otpadom sukladno članku 23. stavak 5. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom (NN 94/13) u dijelu koji se odnose na zbrinjavanje novonastalog 

miješanog komunalnog otpada KBO 20 03 01, a kojeg je na području Općine Mali Bukovec 

prikupio davatelj javne usluge, na uređenom odlagalištu neopasnog otpada „Johovača“ kojim 

upravlja komunalno društvo Komunalac d.o.o. Garešnica, u vlasništvu Grada Garešnica te  

Općina Hercegovac, Velika Trnovitica i Berek,  postupkom D1. 

Ukupna mjesečna masa miješanog komunalnog otpada, iz Općine Mali Bukovec, koji će 

se zbrinuti postupkom D1 na uređenom odlagalištu neopasnog otpada ''Johovača'' koje se nalazi 

na području Općine Velika Trnovitica, iznosi maksimalno do 60 tona.  

   

OBVEZE 

Članak 3.  

Ovim Sporazumom Općina Mali Bukovec obvezuje davatelja javne usluge da ukupnu 

mjesečnu masu prikupljenog miješanog komunalnog otpada s njihovog područja zbrine na 

uređenom odlagalištu neopasnog otpada „Johovača“ kojim upravlja  Komunalac d.o.o. 

Garešnica, u vlasništvu Grada Garešnica te Općina Hercegovac, Velika Trnovitica i  Berek. 

Ovim Sporazumom Općina Velika Trnovitica uz suglasnost većinskog vlasnika Grada 

Garešnice obvezuje svoje komunalno društvo Komunalac d.o.o. Garešnica, koje upravlja 

uređenim odlagalištem neopasnog otpada „Johovača“, da prihvati miješani komunalni otpad 

kojeg je davatelj javne usluge prikupio na području Općine Mali Bukovec i zbrine ga na tom 

uređenom odlagalištu postupkom D1. 

 

CIJENA 

Članak 4.  

Sporazumne strane utvrđuju da Naknada za zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada s 

područja Općine Mali Bukovec na uređenom odlagalištu neopasnog otpada ''Johovača“ iznosi  

260,00 kn po toni zbrinutog otpada bez PDV-a. 

  

UGOVOR 

Članak 5.  

Sporazumne strane suglasno i nesporno utvrđuju da će na temelju ovog Sporazuma, 

komunalno društvo Komunalac d.o.o. Garešnica  i davatelj javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada na području Općine Mali Bukovec društvo Čistoća d.o.o. Varaždin, sklopiti 

Ugovor. 

Ugovorom iz stavka 1. ovog članka komunalno društvo Komunalac d.o.o. Garešnica i 

društvo Čistoća d.o.o. Varaždin regulirat će međusobna prava i obveze. 

Sporazumne strane suglasno i nesporno utvrđuju da će Ugovorom iz stavka 1. ovog 

članka potpisnice definirati i plaćanje naknade iz članka 4. ovog Sporazuma na način da će 

komunalnom društvu Komunalac d.o.o. Garešnica za poslove zbrinjavanja miješanog 

komunalnog otpada s područja Općina naknadu plaćati društvo Čistoća d.o.o. Varaždin.  

 

TRAJANJE SPORAZUMA 

Članak 6.  

Sporazumne strane suglasne su da ovaj Sporazum potpisuju do _____________ ili kraće 

ukoliko nastupe okolnosti koje bi na drugi način regulirale postupak zbrinjavanja otpada za jednu 

od potpisnica (npr. otvaranje RCGO-a). 

 

 

 

 



PRESTANAK SPORAZUMA 

Članak 7. 

Sporazumne strane mogu sporazumno u svako vrijeme raskinuti ovaj Sporazum. 

Ako se tijekom izvršavanja ovog Sporazuma pokaže da se koja od sporazumnih strana ne 

pridržava i ne ispunjava svoje obveze, druga strana može zahtijevati ispunjenje obveze u 

primjerenom roku. Primjerenim rokom smatra se rok od 30 dana. 

Sporazumna strana koja namjerava raskinuti Sporazum dužna je drugu sporazumu stranu 

obavijest o raskidu pisanim putem, uz otkazni dok od 30 dana. 

 

STUPANJE NA SNAGU  

Članak 8.  

Ovaj Sporazum stupa na snagu danom potpisa po ovlaštenim predstavnicima svih strana 

u Sporazumu.  

 

IZMJENE, DOPUNE I KOMUNIKACIJA 

Članak 9.  

Kasnije izmjene i dopune ovog Sporazuma valjane su samo ako su sklopljene pisanim 

putem neovisno o tome radi li s o bitnim ili sporednim pitanjima. 

Sva komunikacija između sporazumnih strana smatra se urednom i s punim učinkom, ako 

je razmijenjena neposrednom predajom pisanih isprava, zapisnikom ili zabilješkom sa sastanka, 

uključivo i tonski zapis, ili upućivanjem pisanih akata preporučenom poštom, e-mailom ili 

telefaksom. 

 

SPOROVI 

Članak 10.  

U slučaju spora sporazumne strane se obvezuju provesti postupak sporazumnoga 

raspravljanja spornih pitanja, a u odsustvu sporazumnog rješenja ugovaraju nadležnost suda u 

Varaždinu. 

 

 

ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 11.  

Ovaj Sporazum sačinjen je u 8 (slovima: osam) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka od 

sporazumnih strana zadržava po 2 (slovima: dva) primjerka dok će se 2 (slovima: dva) primjerka 

dostaviti komunalnim društvima Komunalac d.o.o. Garešnica i Čistoća d.o.o. Varaždin. 

 

 

 

 

 

KLASA: ____________________    KLASA: ____________________ 

URBROJ: ___________________    URBROJ: ___________________ 

 

OPĆINA VELIKA TRNOVITICA   OPĆINA MALI BUKOVEC 

Načelnik       Načelnik 

Ivan Marković      Darko Marković 

 

________________________    ________________________ 

 

 


